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Lidé se dozvědí, jak získat práci nebo rozjet podnikání 

Jak se chovat při přijímacím pohovoru, jak může nezaměstnaným 
pomoci Úřad práce ČR (ÚP ČR) nebo třeba jak postupovat při rozjezdu 
podnikání. Tyto a řadu dalších užitečných informací se dozvědí návštěvníci 
dnů otevřených dveří, které společně pořádají v rámci Týdnů vzdělávaní 
dospělých kontaktní pracoviště ÚP ČR v okrese Hodonín, společnost BEVE 
s.r.o. Vyškov a Okresní hospodářská komora. 

Týdny vzdělávání dospělých probíhají v Jihomoravském kraji od 7. 10. 
2013 do 28. 11. 2013. Jedná se o celosvětovou a celorepublikovou akci na 
podporu vzdělávání dospělých formou neplacených aktivit. Při její přípravě 
vzájemně spolupracují Asociace institucí vzdělávání dospělých, zastoupená 
krajským koordinátorem společností BEVE, spol. s r. o., Krajská hospodářská 
komora jižní Moravy, všechna kontaktní pracoviště krajské pobočky ÚP ČR 
v Brně a Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje. V 
rámci této aktivity už úspěšně proběhl mimo jiné XVII. Veletrh vzdělávání a 
pracovních příležitostí, který organizovalo kontaktní pracoviště ÚP ČR ve 
Vyškově. Nyní se další aktivity chystají na Hodonínsku. 

Termíny a místa konání: 

7. 11. 2013 – kontaktní pracoviště ÚP ČR ve Veselí nad Moravou, tř. 
Masarykova 117, 1. patro, zasedací místnost  

13. 11. 2013 – kontaktní pracoviště ÚP ČR v Hodoníně, Lipová alej 
3846/8, 4. patro, dv. č. 401 

14. 11. 2013 –kontaktní pracoviště ÚP ČR v Kyjově, tř. Komenského 
50, 1. patro, dv. č. 9 

Během dne otevřených dveří se lidé například dozvědí, jak vytvořit 
osobní portfolio a co vše má obsahovat, jak se připravit na přijímací pohovor a 
jak se při něm chovat, jaké služby nabízí uchazečům o zaměstnání ÚP ČR, jaké 
existují možnosti, pokud jde o další vzdělávání nebo třeba to, jak úspěšně 
rozjet vlastní podnikání.  

http://www.uradprace.cz/
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Bližší informace k pořádaným aktivitám jsou k dispozici na webových 
stránkách www.tydnyvzdelavani.cz.  

                                                    Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR                                 
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